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                      ROMÂNIA                                                                           

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE           

           JANDARMERIA ROMÂNĂ                              

                        
Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vrancea 

      ,,General de divizie Eracle Nicoleanu”   

                                 

A N U N Ţ   
 

 Evaluarea psihologică a candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor vacante de 

comandant detașament mobil la Detașamentul 1 Jandarmi Mobil și comandant detașament la 

Detașamentul 2 Jandarmi Focșani din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Vrancea, va avea loc la 

sediul Institutului de Ordine Publică din București situat pe strada Șoseaua Olteniței nr. 158-160, 

sector 4, după cum urmează: 

În data de 27.02.2024 ora 08.15 

Nr. crt. Cod unic de identificare 

1.  DT1 4399778 

2.  DT2 4399807 

 

 În data evaluării psihologice, candidaţii vor avea asupra lor: 

- actul de identitate; 

- ustensile personale de scris cu pastă/ cerneală de culoare albastră. 

Este interzisă intrarea în sală cu telefoane mobile sau alte dispozitive de comunicaţii / 

înregistrare  audio / video etc. 

Eventualele contestații cu privire la avizul de inaptitudine se adresează Centrului de 

Psihosociologie al M.A.I. - București şi se depun, sub sancțiunea decăderii, în termen de 3 (trei) zile 

lucrătoare de la afișarea rezultatelor, la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea, zilnic între 

orele 08.oo – 16.oo.  

 Contestația se formulează în scris în nume propriu şi va cuprinde în mod obligatoriu 

următoarele: 

a. Numele, prenumele și codul numeric personal al contestatarului; 

b. Data şi scopul evaluării psihologice; 

c. Motivele de fapt pe care se întemeiază contestaţia; 

d. Semnătura contestatarului. 

 

Anunţul este publicat pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I. şi afişat la avizierul unităţii din 

mun. Focșani str. Mărăști, nr. 2, jud. Vrancea, începând cu data de 20.02.2024. 
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